



181.000
de cititori/zi
Societate Națională de Auditare

Director: Adrian VOINEA

Nr. 3742 | 20 pagini | www.gds.ro | Joi, 7 iunie 2007 | Preț: 1 RON

Ziua și strada



Foto: Laurentiu Nica

Muncitorii de la Compania de Apă au spart asfaltul, în căutarea inamicului din adâncuri

Nici o zi fără o stradă prăbușită. Aceasta este realitatea cu care se confruntă în trafic șoferii din Craiova, obligați nu numai să evite tamponările și pietonii

indisciplinați, ci și să facă slalom printre craterile din asfalt. Ultima groapă care a mușcat din arterele Băniei a apărut ieri pe strada Caracal

din cauza conductelor vechi de alimentare cu apă și a lucrărilor de mântuială efectuate de firmele care asfaltează străzile.

pagina 3

181.000 de olteni cu ochii pe noi!

Gazeta de Sud este cel mai citit ziar regional din România



Cel mai recent Studiu Național de Audiență (SNA) realizat în perioada ianuarie 2006 - ianuarie 2007 arată că *Gazeta de Sud* este citită de 181.000 de olteni în fiecare zi, în creștere cu 21.000 de cititori față de studiul anterior. *Gazeta de Sud* este nu numai cel mai citit ziar din Oltenia, ci și singurul cotidian regional din România care are peste 100.000 de cititori pe zi. În comparație cu studiul realizat în perioada octombrie 2004 - octombrie 2005, numărul cititorilor *Gazetei de Sud* a crescut cu 64.000.

Conform SNA, 100.000 dintre cititorii *Gazetei* sunt craioveni, 18.000 sunt din Târgu Jiu, 7.000 din Drobeta Turnu Severin, 6.000 din Slatina, 2.000 din Râmnicu Vâlcea și 43.000 sunt din localități

cu mai puțin de 50.000 de locuitori. Cititorii *Gazetei* au venituri peste medie: 28,7% sunt manageri, directori și specialiști. Foarte mulți tineri citesc *Gazeta de Sud*, 19,6% dintre cititori având vârste cuprinse între 14 și 24 de ani. Din acest motiv, *Gazeta de Sud* va lansa în curând un supliment regional din România care are peste 100.000 de cititori pe zi. În comparație cu studiul realizat în perioada octombrie 2004 - octombrie 2005, numărul cititorilor *Gazetei de Sud* este cel mai citit ziar din Oltenia. Suntem foarte mândri că am reușit să stabilim și să ridicăm standardele în presa regională din România. Și anul acesta vom încerca să oferim mai mult cititorilor - printre proiectele noastre se numără un supliment auto și altul pentru tineri", a declarat Ina Voinea, redactor-șef la *Gazeta de Sud*.

La nivel național, cel mai citit cotidian rămâne ziarul *Libertatea*, cu 1.389.000 de cititori pe zi, locul doi fiind ocupat de *Jurnalul Național*, cu 947.000 de cititori pe zi. Pe locul trei se află un cotidian sportiv, *Gazeta Sporturilor*, cu 827.000 de cititori pe zi. *Gazeta de Sud* ocupă locul 11 în topul național al cotidienelelor, având 181.000 de cititori pe zi. În cadrul studiului realizat de Biroul Român de Audit al Tirajelor au fost intervievate 21.544 de persoane cu vârste cuprinse între 14 și 64 de ani. Studiul are o marjă de eroare de +/- 0,68%. Mai multe detalii despre studiu pot fi găsite pe www.sna.ro.

GDS

ÎNTRE CULT ȘI CULTURĂ

de Vlad MIXICH



Iadul pantofilor

„Nu are rost să ai umbrelă atâta timp cât încălțărilor îți sunt găurite”.

- proverb irlandez -

Aplecat peste pantofii mei noi, trag pe nări cu neșă psihedelic mirosul de piele. Ce drog minunat e această aromă colorată de piele lucioasă sau de piele întoarsă sau de vinilin înșelător! Unii se droghează cu tutun fin, alții cu vinuri rare. Eu mă droghez cu aroma de piele nouă dintr-un magazin de pantofi. Setea mea de normalitate, setea de burgherie aici își află astâmpăr. În tandrețea cu care mângâiem pielea catifelată a încălțărilor din raft, în dibăcia primei legări a șireturilor, în privirea de portretist aruncată din toate unghiurile către

viitorul plimbărilor noastre.

Întotdeauna ies din magazin încălțat cu pantofii cei noi. Îi simt năvălășii arciindu-se de-a lungul curbei piciorului. Le admir scipirile în fiecare ciob de geam întâlnit în cale. Îi rog duios să-mi ierte mersul ce le chinuiește cusăturile ferme. Întreaga mea mândrie este concentrată acolo jos, crescând pas cu pas către ieșirea din magazin, către ieșirea în lumea aerului viu, singura capabilă să aprecieze prin antiteză întreaga frumusețe nouă a pantofilor mei.

Pe străzile centrale proaspăt refăcute, plimbarea metamorfozată din necesitate în plăcere are asupra mea efectul unei ploii răcoroase. Normalitate, strigă noul centru al Craiovei. Normalitate respiră clădirile frumos reno-

vate ale Sibiului. Normalitate, șoptesc parcurile perfect desenate ale Timișoarei. Ce savuroasă devine o simplă preumblare prin aceste centre de greutate urbană uitate atâția ani într-o sumbră părire postcomunismă! Acum, pantofii mei cei noi compun cadențe ritmate pe instrumentul de granit al pavajului. Tac-toc, tac-toc, melodia normalității, muzica bunului-simt, tac-toc-toc-tac.

Bucuria plimbării, ca și zâmbetul de pe pielea pantofilor mei noi, nu ține însă mai mult de 10 minute. Atât cât îmi ia să ajung de la fântâna muzicală la vechea clădire a Minervei. Acolo reîncepe fără rușine praful, acolo reîncepe gropile și furunculele întinse de copaci printre zgârieturile trotuarului. În Sibiu, normali-

tatea e la fel de scurtă, ține până la faimosul Pasaj al Aurarilor, împărțită a noroiului și a schelelor amenințător înclinare. Odată cu intrarea în vechea și cunoscuta dezordine a promenadelor găurite, zbârciuri încep să apară pe pantofii din picioarele mele, urcând rapid până la ochi, până la gură, până la creier. Oamenii cu priviri aplecate, cu nisipul înjurat printre dinți și cu creier încins de nesimțire devin din ce în ce mai deși. Căci oamenii imprumută întotdeauna ceva din înfățișarea străzilor pe care se plimbă.

Acceptarea în Uniunea Europeană a adus mai multor orașe românești posibilitatea de a-și reface zonele ultracentrale, de a le da un binevenit aspect de bună-cu-

viință. Apariția acestei normalități îndelung absente a dat naștere, desigur, și la reacții incente de genul Craiova are cel mai frumos centru din România. Trezirea bruscă într-un univers al normalității ne face însă să supralicităm infantil priveliști care pe alte meleaguri țin de domeniul permanenței: orologii care bat ora exactă, trotuare netede sau fântâni funcționale. O astfel de supralicitare poate fi nocivă căci îndeamnă la odihnă, îndeamnă la leneșă degustare a unei victorii care în realitate este prea mică. Atâta timp cât normalitatea este încă insulară, întinzându-se pe o lungime de doar câteva sute de metri, plimbările vor rămâne un iad pentru pielea nouă a pantofilor noștri.

Titlurile zilei

EVENTIMENT / PAGINA 2

Trecere de pietoni... prin gard

După ce am scăpat de „problema” semnului de „oprire interzisă” într-o stație de autobuz, pe străzile din Craiova și-a făcut loc de curând altă „minune”: o trecere de pietoni care duce direct într-un gard viu

ACTUALITATE / PAGINA 3

Lucrări de mântuială în Craiova

Serviciul Poliției Rutiere Dolj și Primăria Craiova au amendat de mai multe ori firmele care sparg străzile pentru a executa diferite lucrări fără a respecta normele în vigoare, însă nu s-a schimbat mare lucru

SOCIETATE / PAGINA 5

Puțini părinți își înțeleg copiii

Liceenii craioveni au fost pentru câteva minute dascăli și au dat note părinților. Cu toate că aceștia nu au rămas corigenți la materia „relația mea cu copilul”, lipsa de comunicare dintre adolescenți și părinți rămâne una dintre problemele cu care se confruntă învățământul autohton

ECONOMIE / PAGINA 6

Centru cultural pe Tineretului

Zece proiectanți s-au înscris deja în concursul de idei pentru centrul cultural și de afaceri care va fi construit în locul stadionului „Tineretului”

Doi copii transportați cu elicopterul SMURD la București

Doi copii, de șapte, respectiv 15 ani, care prezentau multiple arsuri grave pe suprafața corpului, au fost transportați ieri după-amiază cu un elicopter SMURD de la Spitalul de Urgență Craiova la Spitalul „Grigore Alexandrescu” din București, informează *NewsIn*. Unul dintre pacienți este Constantin Duță, de șapte ani, din comuna Perišani, județul Vâlcea, internat pe 30 mai și diagnosticat cu ar-

suri de gradele II și III pe 50% din suprafața corpului, în urma exploziei mașinii de spălat din locuința sa. Al doilea pacient transferat la București este Mihaela Buzatu, de 15 ani, din comuna Rojiște, județul Dolj, care prezenta arsuri de gradul III pe față și pe membre. Cei doi copii au fost supravegheați pe parcursul călătoriei de o echipă de medici SMURD.

Adrian DINU

TIPOGRAFIA DE SUD
angajează personal necalificat în vederea calificării pentru muncitor tipograf.
Tel: 0251/413.100

Angajări GAZETA de SUD
Cotidian al oltenilor de pretutindeni
Vanzatori volanți - Craiova
Operator birou de publicitate - Balș
Relații la telefon 0251/413.100

De ce să te abonezi prin rețeaua de distribuție a Gazetei de Sud?

Pentru că numai așa poți citi Gazeta în fiecare zi, la cafeaua de dimineață.

Sună acum la 0251/412.146 și un agent te va vizita pentru abonare în cel mai scurt timp.

GAZETA de SUD
Cotidian al oltenilor de pretutindeni

USD 2,4142
EURO 3,2646
1 gr. AUR 51,9867

Sf. Sfințit Mucenic Teodot; Sf. Muceniță Zenaida; Cuv. Sebastiana; Cuv. Antim

ABONEAZĂ-TE CU NUMAI 12,9 LEI*
REDUCERE ECONOMISEȘTI
50% 13,5 LEI
Abonare și reclamații: 0251/412.146

Tiraj: 26.300
BRAT

ISSN:1841-1762
59484074029116 03742

Craiova 28°C / 13°C
Slatina 28°C / 13°C
Târgu Jiu 27°C / 12°C
Dr. Tr. Severin 27°C / 15°C